DEPARTAMENTO DE TECNOLOGÍA


LÓGICA INDUSTRIAL
EJERCICIO 2. PISTA DE ATERRIZAJE

Diseña un circuito por medio del cual se desconecten los pilotos de seguridad de una pista del aeropuerto de aterrizaje de Barajas. Estos pilotos deben permanecer encendidos todo el día. Para ello será necesario pulsar dos conmutadores a la vez que, por seguridad, se han colocado en edificios separados: uno en la torre de control y el otro a pie de pista. Si no se pulsa ninguno o se pulsa uno de los dos, los pilotos siguen funcionando. 

1º- Determinar los dispositivos de entrada y salida y las señales esperadas.


Instalaremos dos conmutadores uno en cada edificio (a y b) y unos pilotos colocados en la pista, S, que permanecerán encendidos mientras no se pulsen los dos conmutadores a la vez.



- Conmutador de la torre de control 
a



- Conmutador a pie de pista
 
b



- Pilotos de la pista


S


2º- Elaborar la tabla de verdad

	a
	b
	s

	0
	0
	1

	0
	1
	1

	1
	0
	1

	1
	1
	0


3º- Obtener la función o las funciones lógicas del circuito.



S = a · b  +  a · b +  a · b 

Sacando factor común



S = a  +  a · b  

4º- Implementar con puertas lógicas.
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Nadie pulsa; los pilotos siguen encendidos


Se pulsa el conmutador de pie de pista; siguen funcionando


Se pulsa el conmutador de la torre de control; siguen funcionando


Se pulsan los dos conmutadores; se apagan los pilotos
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